Уважаемые родители и законные представители!
На основании постановления Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры№ 83 от 28.06.2020 «О дополнительных мерахпо предотвращению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, вХанты-Мансийском автономном округе – Югре», режим обязательной самоизоляции граждандо 05 июля 2020 года включительно.
Смены в оздоровительных лагерях  всех типов, запланированные с 01-02 июля 2020 года переносятся на неопределенное время до момента снятия ограничительных мер*.
На период повышенной готовности, до момента 3 этапа снятия ограничений, введенных в связи с распространением COVID – 19, реализуется программа мероприятий онлайн, краткосрочных общеразвивающих курсов дополнительного образования, включающая онлайн-активности, направленные на развитие способностей и талантов детей.
К реализации мероприятий привлечены все образовательные организации, организации дополнительного образования, учреждения физической культуры и спорта, культуры.
Информация о летних событиях размещены на сайтах учреждений образования, организаций дополнительного образования.
Лето в Югре будет интересным и познавательным! Следите за событиями, участвуйте в программах по хэштегу #ДетиЛето86
*Согласно постановлению Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 14 мая 2020 года № 54 «О плане поэтапного снятия или введения ограничительных мероприятий, действующих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в период режима повышенной готовности, связанного с распространением новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19» утвержден план, предусматривающий возобновление деятельности организаций отдыха детей и их оздоровления на III этапе, в случае, если в течение восьми дней со дня установления соответствующей возможности с учетом данных мониторинга на основании достигнутых в автономном округе значений показателей: коэффициент распространения COVID-19 – не выше – 0,5; наличие свободного коечного фонда для лечения больных COVID-19 – не менее 50% от нормативной потребности в инфекционных койках; тестирование на 100 тысяч населения – не менее 110 на 100 тыс. населения в день (рассчитываются в соответствии с методическими рекомендациями Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 8 мая 2020 года № МР 3.1.0178-20).
